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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DEL 20 MARZO 2017

L’anno duemiladiciassette il giorno venti del mese di marzo presso la sede sociale in Patrica, Via Ferruccia 16, si è riunita l’assemblea in forma straordinaria della Soc. R.E.M. S.R.L., per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

1) Illustrazione delle conclusioni del Consulente incaricato per l’analisi della società;

2) Esame della situazione economico contabile, finanziaria e patrimoniale della società; 

3) Organizzazione del lavoro oggetto dello statuto;

4) Organizzazione dei sistemi di controllo flussi di produzione e costi;

5) Ridemansionamento della Signorina Eleonora Spaziani;

6) Compenso al Legale Rappresentante o Amministratore Unico;

7) Varie ed eventuali;

Assume la Presidenza dell’Assemblea la Signora Adele Pace, la quale chiede che venga a fungere da segretario il Sig. Spaziani Carlo (dipendente della R.E.M. S.R.L.) il quale accetta.

Il presidente constata la presenza dell’intero Capitale Sociale, costituito dalle quote di proprietà di se medesima pari al 80% e del socio Sig. Alfredo Evangelisti pari al 20%, nonché la presenza del Consulente di Organizzazione e Programmazione Industriale Sig. Mizzoni Maurizio, invitato all’assemblea per illustrare le conclusioni dell’Analisi svolta negli ultimi trenta giorni in collaborazione con consulenti informatici e del lavoro.

Alle Ore 16.45 viene considerata aperta l’assemblea e prende la parola il Presidente Signora Adele Pace.

Con riferimento al punto 1 dell’ordine del giorno il Presidente invita il Sig. Mizzoni Maurizio ad illustrare le conclusioni dell’analisi dell’azienda, già a conoscenza del Presidente, che per l’importanza dei risultati emersi ha provveduto immediatamente a convocare detta assemblea. Dopo ampia e precisa illustrazione il Presidente propone di passare alla discussione dei successivi punti all’ordine del giorno.

Con riferimento al punto 2 dell’ordine del giorno, a seguito dei risultati dell’analisi, il presidente illustra i costi in essa rilevati, ritenuti dai consulenti atipici, anacronistici ed eccessivi per la situazione della società e del servizio reso. I consulenti ci invitano a intraprendere decisioni affinché tali costi siano ridimensionati notevolmente, e più precisamente per le seguenti voci:

· Costi per consulenza sulla sicurezza

· Costi per la gestione dei rifiuti

· Costi per la consulenza esterna per paghe e contributi

· Costi per la consulenza esterna per gestione contabilità ordinaria, denuncia IVA e redazione bilancio

· Costi automezzi per acquisti materiali

· Costi per la programmazione industriale

Prende la parola il socio di minoranza Sig. Evangelisti Alfredo che, preso atto dei risultati dell’analisi aziendale, evidenzia l’importanza di provvedimenti urgenti, peraltro da lui medesimo già verbalmente annunciati l’anno precedente, a trovare nuove soluzioni di consulenza più confacenti ai costi di gestione che dovrà sostenere l’azienda. Pertanto da mandato al presidente di attivare immediatamente una ricerca di consulenti con servizio migliore di quello attuale e con costi notevolmente abbattuti, nel più breve tempo possibile. Il presidente se ne assume la responsabilità e approva tale richiesta.

Con riferimento al punto 3 e 4 dell’ordine del giorno prende la parola il socio di minoranza Sig. Evangelisti Alfredo che presenta la necessità di trovare una figura professionale qualificata per la programmazione della produzione e la gestione in stabilimento ed eventualmente anche in cantiere, che dovrà essere posto in prova per un periodo di tempo da stabilire. Il presidente approva e incarica il socio Evangelisti di occuparsi della questione.  
Con riferimento al punto 5 dell’ordine del giorno prende la parola il socio di minoranza Sig. Evangelisti Alfredo che a seguito dei risultati dell’analisi di cui sopra e dietro indicazioni del consulente, propone di rivedere la mansione della Signorina Evangelisti Eleonora, qualificandola come futura responsabile RSPP e della gestione dei rifiuti, anche e soprattutto per la tipologia di titolo di studio in possesso. Naturalmente dovrà partecipare a corsi di qualificazione e aggiornamento necessari all’uopo, che il presidente avrà il compito di trovare. Il presidente se ne fa carico e approva.

Con riferimento al punto 6 dell’ordine del giorno prende la parola il Presidente e rileva che con la necessaria organizzazione futura, per abbattere notevolmente costi di gestione obsoleti e non più giustificabili, e considerando la nuova attività industriale che dovrà essere programmata e intrapresa dall’azienda, rilevata peraltro dai risultati dell’analisi aziendale e proposta dai consulenti, chiede di poter usufruire di un compenso come rimborso spese pari a €. 500,00/mese, a partire dal mese di Aprile 2017. Prende la parola il socio di minoranza Sig. Evangelisti Alfredo che approva la richiesta che ritiene conseguenza naturale dei risultati delle attività da intraprendere nei punti discussi nell’assemblea.  

Con riferimento al punto 7 dell’ordine del giorno prende la parola il Presidente e rileva che dopo ampia discussione non ci siano altri argomenti da discutere e approvare.

Il presidente alle ore 18.00 dichiara chiusa l’assemblea.

Il Presidente Signora Adele Pace                                         Il segretario Sig. Spaziani Carlo

___________________________                                      _________________________ 
Patrica, 20/03/2017
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